YnpolieHne BbipaXeHnn un
pelieHne ypaBHEHUMN.
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« HanTn 3akoHOMEepHOCTb B CrieayoLLeM
psaay: a)2;4;6;8..., 6) 1;10;100;1000..

B) 1;3;5;7...,r1 -2-4-8 ., 0)1;4;7:10..
. YI'IpOCTI/ITb BblpaXkeHue: a) 64+x+18 0)
32-(p+21), B) (140+y)-38, r)17+(a+25).

* Benocuneauct npoexan n3 Ae B 3a 10
Xe BpemMs, YTO MOTOLUMKINUCT U3 B B A 1
obpaTtHo. CpaBHUTb NX CKOPOCTW.

 KP=1 cm, PE=4 cm, KE=?
* Bbluncnutb: a) (64+36) : 25-3,
6) (19+27:3):4.
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3agaHne Net
ananTe 3Ha4YeHme BblpaXKeHUS
(m+124)-(356-n), ecnn m = 186, n=287.
PelueHune.

NogcTtaBuM YmncnoBoe 3Ha4YeHne OykB B
Bblpa)k€H1e 1 BbINONHUM OENCTBUS.

(186 + 124) - (356 - 287) =

|

= 310 -069 = 241

L
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3apaHue Ne2
Pelinte ypaBHEHUS.

a) 67—z =28
6)y + 56 = 83

B) 912 - (p + 39) =625
M) (x —723) + 409 = 518




o0 OO
N N )
n | b
NN O -
 © ™ O
M
S (ol = e
© NN O

%%%%%%%@%ﬁ%@%@ﬁ



83

83 — 56

=27
OTBeT: 27

y + 56

y
y
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912 — (p + 39) = 625
(39 + p) =912 - 625
39 + p =287

p =287 -39

p = 248

OTBeT: 248




PPN PIPDIIPEL DN,

(x-723) + 409 = 518
(x - 723) = 518 — 409
X-/723 =109
Xx=723+ 109

p =832

OT1BeT: 832




3agaHune Ne3

Ha otpe3ke CD oTme4yeHa To4ka N.
Hangute anuny otpeska CD, ecnu
oTpe3ok CN paBeH 45cwMm, a
oTpe3ok ND kopoye otpeska CN Ha
N CM. YNpPOCTUTE Nosny4vunBLUEECH
BbipaXeHne n Hangurte ero

3

Ha4yeHue npu n = 54.
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PPN PEROIPIPPID

PeuwleHue
C, iy D
~_— /v

45 - n

[

?

45+ (45-n)=(45+45)-n=90-n
n=54 90-54 =36
OTBeT: 36 CM.
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3agaHune Ned

MPOCTUTE BblpaXXeHMUe:

) 638 +n + 272

38+N+27/2=638+2/2+n=

=25

-
+

>

623 — (m + 343)

3—(m + 343) =623 —(343+
m)=(623 — 343) = m = 280 - m

Nv
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3agaHune Ne5
Ha oTpe3ke AB=16¢cmMm oTmMeTnnn
TouKky M Takyto, 4To AM =14cm, n
TouKy N Takyto, Yto BN=12cm.
HaI/I,EI,I/ITe aonnHy otpeska MN.
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PelwieHue.
A f
o . e
&cm 12c
16cMm

1) 16 — 14 = 2 (cm) — oTpe3ok MB
2)12 -2 =10 (cm) — oTpe3ok MN

OT1BeT: 10CcM.
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[lononHuTenbHoOEe 3agaHune

CECE

A

%% CKOMNbKO pasnmnyHbIX TPEX3HAYHbIX YMNCEn
MOXXHO COCTaBUTb U3 Undp 7, 5, 67
(Llndopbl B 3anmncu Ymcra MoryT
NOBTOPATLCS)

&

PILIPIIIY:

%*

CKONbKO pasfnyHbIX TPEX3HAYHbLIX YMCen
MOXXHO CcOCTaBuUTb U3 umndp 2, 7, 9, 07
Lindopbl B 3anmcu yncna He MoryT
NOBTOPATLCS)

EECEETCEs




PPN PIPDIIPEL DN,

byasTe BHMMATENbHbI NPU
BbINONMHEHUX AOMALLHEro
3agaHus!
YcnexoB BaM B KOHTPOJSbHOW
paborte!




